

Župne obavijesti

Ova drevna molitva odlikuje se uzvišenom jednostavnošću, jasnoćom izričaja, ali i spontanošću "povjerimo se Njoj da vodi naše korake ovim novim vremen-
skim razdobljem koje nam Gospodin daruje da proživimo, te da nam pomogne da budemo istinski prijatelji njezina Sina i odvažni graditelji njegova Kraljevstva u svijetu." Benedikt XVI

Pod obranu se Tvoju utječemo,
sveta Bogorodice.

Ne odbij nam molbe
u potrebama našim,
nego nas od svih pogibli
uvijek oslobodi

Djevice slavna i blagoslovljena.
Gospođo naša, Posrednice naša,
Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri,
svojemu nas Sinu preporučiti,
svojemu nas Sinu izruči. Amen.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA
od **UTORKA** do **PETKA** od **17⁰⁰** do **18⁴⁵**

RASPORED sv. misa kroz godinu nedjeljom:
9⁰⁰ radio prijenos; **11⁰⁰** župna – na otvorenom ispred crkve;
19⁰⁰ večernja s mladima
Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 950. 24.5.2020.

Oče, proslavi Sina svoga!

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu



dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.« (Iv 13, 1-17)

Molitva za Duha

Najjednostavnija definicija (punine) života je upoznati Boga. I uistinu, što više čovjek upoznaje Boga to više uviđa da mu nema života bez Njega. Tim više mu želi biti blizu. Tim više želi vršiti Božju volju i proslavljati ga svojim životom. Tim više postaje ljudski: milosrdan, suosjećajan, blag, ponizan, jednostavan, sposoban ljubiti.

Zvuči tako jednostavno, a istovremeno je tako teško 'umrijeti sebi'. Ali, "došao je čas". Želiš li proslavljati Boga? Želiš li uistinu da sve što radiš, svaki dan tvog života, svaki tvoj udah bude na veću slavu Božju? Možemo se poistovjetiti s učenicima koji nakon Isusovog uzašašća sjede u gornjoj sobi.

Zbunjeni, nesigurni, s mnogo pitanja i nedoumica, tjeskobni. Znaju oni da je Isus pobijedio smrt i da se ne trebaju ničega bojati, ali osjećaju da im još nešto nedostaje da bi mogli krenuti dalje i hrabro se suočiti sa životom. Čekaju nešto. Obećan im je Duh Branitelj, Tješitelj. Što da rade dok čekaju? Mole. I to im je bila najpametnija odluka. Molitva je mijenjala i pripremala njihova srca da ih Duh "zateče i budne u molitvi i raspjevane u pjesmi".

Koliko je molitva mijenjala tvoje srce, pripremala te za darove Duha, za plodnost? Kaže jedna izreka: "Ako te molitva ne mijenja, mijenjaj molitvu." Bog bi tolika čuda napravio po nama u svijetu, samo kad bismo bili otvoreni za djelovanje Duha. Kad bismo Bogu dali svoje povjerenje i dopustili mu da bude Bog u našim životima.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.5.	19⁰⁰ † Milka i Vlado Kunčić, Ankica Benčak	Sv. Beda Časni
UTO 26.5.	19⁰⁰ † Ob. Bilandžija, Frano i Mijo <i>*Na čast sv. Judi Tadeju † Mijo, Mara i Ivo Cota † Martina i Slavko Makšijan † Mato i Mara Martić</i>	Sv. Filip Neri <i>*Na nakanu za ozdravljenje</i>
SRI 27.5.	19⁰⁰ † Marijan Ćosić	Sv. Augustin Kenterberijski
ČET 28.5.	19⁰⁰ † Melanija i Mirko Dalenjak, ob. Dalenjak	Vilim
PET 29.5.	19⁰⁰ † Nada i Franjo Lešković <i>† Ivo Cota † Antun Koledić, Ob. Koledić, Lukar i Soger † Gordana Šulc, Stjepan Bogati, Damir Hatadi, Zlatko Vuković</i>	Sv. Euzebije <i>† Iva i Ivan Marijić † Ilija Duvnjak, ob. Duvnjak i Silov</i>
SUB 30.5.	19⁰⁰ † Ivanka i ob. Bubljić <i>† Tomislav Tudor (sprovodna)</i>	Sv. Ivana Orleanska
NED 31.5.	9⁰⁰ † Jozo, Ivka, Matka Brtan, Finka Cota 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Marta Tomaj	DUHOVI - PEDESETNICA

Prečesto tvrdoglavo molimo za ispunjenje naših želja dok izgovaramo "budi volja tvoja". Treba biti iskren pred Bogom i izreći svoje želje i čežnje, ali istovremeno treba moliti za dar Duha koji će nam omogućiti da otpustimo te svoje želje i prihvatimo iz Božje ruke ono što nam on želi dati. Njegove su ideje i želje za nas puno veće od onoga što mi možemo smisliti i zaželjeti sami za sebe... Trebali bismo moliti da se po nama ostvari njegova volja i živjeti tako da svaki trenutak našega života bude na proslavu Stvoritelja.

Nije to uvijek lako. Pritišću nas razne teškoće, problemi, čini nam se ponekad da nam je Bog daleko, drmaju nam se temelji, preispitujemo se jesmo li dobro učinili kad smo mu povjerovali, zašto je dopustio neki teret, ... U toj Božjoj tišini trebamo prihvatiti tišinu i postojano moliti, jer, Boga ćemo pronaći upravo u tišini. Tišina će pomoći našem srcu (i razumu) da bude spremno, preobraženo i otvoreno za Duha Istine, Tješitelja i Branitelja. I bit će sve na veću slavu Božju.